

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 12/2296

23. OŽUJKA 2014.

## 3. A HORIZMENA NEOJELJA

**Prvo čitanje**

*Izaija 8, 23b–9,3*

Čitanje Knjige proroka Izaije

U prvo vrijeme obscijeni zemlju Zebulunovu i zemlju Naftalijevu, al' u vrijeme posljednje on će proslaviti put uz more, s one strane Jordana – Galileju pogansku. Narod koji je u tmini hodio svjetlost vidje veliku; onima što mrkli kraj smrti obitavahu svjetlost jarka osvanu. Ti si radost umnožio, uvećao veselje, i oni se pred tobom raduju kao što se žetvi raduju žeteoci, kao što kliču koji dijele plijen. Jer teški jaram njegov, batinu plećâ njegovih, šibu njegova goniča slomio si ko u dan midjanski. Riječ Gospodnja.

**Otpjevni psalam**

*Psalam 27, 1.4.13-14*

***Pripjev:* Gospodin mi je svjetlost i spasenje.**

Gospodin mi je svjetlost i spasenje:

koga da se bojim?

Gospodin je štit života moga:

pred kime da strepim?

Za jedno molim Gospodina,

samo to ja tražim:

da živim u domu Gospodnjem

sve dane života svoga,

da uživam milinu Gospodnju

i dom njegov gledam.

Vjerujem da ću uživati dobra Gospodnja  
u zemlji živih.

U Gospodina se uzdaj, ojunači se,

čvrsto nek bude srce tvoje:

u Gospodina se uzdaj!

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima  
Zaklinjem vas, braćo, imenom Gospodina našega Isusa Krista: svi budite iste misli; neka ne bude među vama razdora, nego budite savršeno istog osjećanja i istog mišljenja. Jer Klojini mi, braćo moja, o vama rekoše da među vama ima svađa. Mislim to što svaki od vas govori: »Ja sam Pavlov«, »A ja Apolonov«, »A ja Kefin«, »A ja Kristov«. Zar je Krist razdijeljen? Zar je Pavao rasset za vas? Ili ste u Pavlovo ime kršteni? Jer ne posla me Krist krstiti, nego navješćivati evanđelje, i to ne mudrošću besjede, da se ne obescrijepi križ Kristov. Riječ Gospodnja.

## Evandjelje

*Matej 4, 12-23*

Č(itanje svetog Evandjelja po Mateju  
Kad je Isus čuo da je Ivan predan, povuče se u Galileju. Ostavi Nazaret te ode i nastani se u Kafarnaumu, uz more, na području Zebulunovu i Naftalijevu da se ispuni što je rečeno po proroku Izaiji: »Zemlja Zebulunova i zemlja Naftalijeva, put uz more, s one strane Jordana, Galileja poganska –narod što je sjedio u tmni svjetlost vidje veliku; onima što mrkli kraj smrti obitavahu svjetlost jarka osvanu.« Otada je Isus počeo propovijedati: »Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!« Prolazeći uz Galilejsko more, ugleda dva brata, Šimuna zvanog Petar i brata mu Andriju, gdje bacaju mrežu u more; bijahu ribari. I kaže im: »Hajdete za mnom, učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni brzo ostave mreže i pođu za njim. Pošavši odande, ugleda druga dva brata, Jakova Zebedejeva i brata mu Ivana: u lađi su sa Zebedejem, ocem svojim, krpali mreže. Pozva i njih. Oni brzo ostave lađu i oca te pođu za njim. I obilazio je Isus svom Galilejom naučavajući po njihovim sinagogama, propovijedajući evanđelje o Kraljevstvu i liječeći svaku bolest i svaku nemoć u narodu. I glas se o njemu pronese svom Sirijom. I donosili su mu sve koji bolovahu od najrazličitijih bolesti i patnja – opsjednute, mjesečare, uzete – i on ih ozdravljao. Za njim je pohrlilo silan svijet iz Galileje, Dekapola, Jeruzalema, Judeje i Transjordanije. Riječ Gospodnja.

## Razmišljanje

Kad se kraljevstvo podijelilo za Salomonova sina Roboama, sjevernim dijelom Izraelom vladao je Jeroboam.

U južnom dijelu sjevernog kraljevstva bio je poznati grad Samarija. Po njemu je cijelo područje prozvano tim imenom.

Jeroboam da bi odvratio narod da ne ide u Jeruzalem, napravio je dva zlatna teleta i postavio ih u Betel i Dan gdje je narod dolazio klanjati se (1 Kr 17: 26-33). Tako je narod skrenuo s pravog štovanja Boga. Poslije će Asirci raseliti Samariju, a u nju dovesti mnoge poganske narode koji će donijeti svoja vjerovanja. Nastala je jedna mješavina poganstva i židovstva. To je bio i stalni izvor sukoba između Židova i Samaritanaca. Zato se žena čudi, kako Isus Židov može pitati u nje vode.

Isus je već i prije svojom pričom o milosrdnom Samaritanu pokazao kako i ti ljudi mogu posjedovati moralne vrijednosti. Ova žena vrlo sumnjivog morala, polako uz Isusovu pomoć,

otkriva u Isusu Mesiju i upozorava na to svoje sumještane koji također Isusa primaju otvorna srca. Za Isusa nema pokvarena srca niti pokvarena naroda koji ne bi mogao prihvatiti i živjeti istinu njegova Evanđelja. On nikoga nije otpisivao. Svima je pružio priliku da ga upoznaju i prihvate.

Isusova priča i susret sa Samaritancima opomena su svima koji su se držali čistima i stajali daleko od ljudi kako su uvelike grijehili takvim stavom. Jedino prihvaćanjem brata čovjeka i pomaganjem da se, ako je zalutao, povrati na pravi put, učinit ćemo svijet boljim mjestom sa sve.

## ODREĐENE MISE

*Danas u 9:00 sati:* + Joseph Kwok Hung Wong

*Danas u 10:00 sati:* + Mirko Bajić

+ Manda Marinović i Veljko Mačešić

*Danas u 11:15 sati:* + Stipe Šuker

*Ponedjeljak 8:00 sati:* + Mila Udiljak

*Utorak 8:00 sati:* na nakanu časnih sestara

*Utorak 7:00 sati navečer:* + Frido Bolarić

*Srijeda 8:00 sati:* + Danica Lončar

*Četvrtak 8:00 sati:* + Marija Gašparac

*Petak 8:00 sati:* + Ivan Gašparac

+ Nick Burma (od Mary Burma i Wayne Smith)

*Subota 6:00 sati:* + Venci i Neda Šarunić

*Subota 6:00 sati navečer:* + Anđa Bašić

*Nedjelja, 30. ožujka 9:00 sati:* + Mirko Pejčković

*Nedjelja, 30. ožujka 10:00 sati:* + Marijan Režan

*Nedjelja, 30. ožujka 11:15 sati:* + Mate Ajduk



## JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Marija i Martin Zvicer za + oca Iliju Krželj

Marija i Martin Zvicer za + oca Matu Zvicer

Petar Žitko za + oca Antu Žitko

Petar Žitko za + majku Cvitu Žitko

Petar Žitko za + brata Antu Žitko

Petar Žitko za + brata Bracu

Mare Došen za + Luku Došen

Mare Došen za + Paju Došen

Vjera Švorinić za + Vinka Carevića

Obitelj Jelić za sve pokojne u obitelji Jelić

Martin Jelić za zdravlje sestre Benicije

Martin Jelić za zdravlje biskupa Jurice Jezerinca

Ob. Mate Šarar za + Štefu i Juru Sambol

Ob. Štajduhar za + Mariju i Andriju Štajduhar

Ob. Štajduhar za + Petera Muhvić

Ob. Štajduhar za + Ružu Mihelić

Katica Lovrić na svoju nakanu

Grgo i Ljubica Topić za š Fridu Bolarića

Ob. Dragan Levarda na čast Majke Božje

Ob. Nikola i Marija Prpić za + Josipa Šarića

Ob. Nikola i Marija Prpić za + Josipa Brkića

Blagica Pavlović i djeca za + Antu Pavlovića (2 mise)

Marija Bilić za sve svoje pokojne

Marija Bilić za duše u čistilištu

Ob. Stipe i Marija Bulić za svoju djecu

Ob. Stipe i Marija Bulić za sve svoje pokojne

Ob. Stipe i Marija Bulić na čast Majci Božjoj

Ob. Luka Pešo za + Matiju Sekulin (2 mise)

Ob. Nedo Klarić za + Matiju Sekulin



Ob. Nedo Klarić za zdravlje svoje obitelji  
Ob Marija Bajić za + Mirka Bajića  
Ob. Marija Bajić za + Maru i Lovru Bajić  
Ob. Marija Bajić za + Mandu i Miću Kovačević  
Ob. Marija Bajić za + Đuru i Janju Kikić  
Ob. Marija Bajić za + Marka Bajića  
Mike Pavlović za + Oca Josipa Pavlovića  
Mike Pavlović za zdravlje Anke Pavlović  
Ob. Ante Matešan za + Nedu Delić  
Dragica Zovko na svoju nakanu  
Ob. Ante Bratanić za + Mariju Milevčić  
Ob. Ante Bratanić za + Antu Milevčića  
Ob. Nevenko Vidović za + Boška Ferenc  
Josipa Bebić na svoju nakanu  
Časne sestre za Držbu i nova duhovna zvanja  
Pjevački zbor za + Frida Bolarića  
Ob. Scipion i Perina Dirscherl za + sina Ivicu (10  
misa)  
Ob. Tomo Luketić za + Boška Ferenc  
Ob. Tomo Luketić za + Boška Vunića  
Tonka Ursić za + Frida Bolarića  
Jasna Kesić na čast sv. Josipa na svoju nakanu  
Ob. Frane i Ankica Brkić za + Josipa i Mandu  
Brkić  
Ob. Frane i Ankica Brkić za + Nikolu i Katu  
Brkić

## KRŠTENJE

*Po sakramentu krštenja koje je primila u našoj crkvi  
u subotu 15. ožujka, pridružila nam se u vjeri:*

### LUCIJA MARIJA PAVIĆ

*Roditelji:* Hrvoje Pavić i Mandy Nevistić

*Datum rođenja:* 7. srpnja 2013.

*Mjesto rođenja:* Nassau, Bahamas

*Kumovi:* Melina i Michael Maierle *Čestitamo!*

## MISNA ČITANJA

### **Danas čitaju:**

*10:00 sati:* Vesna Panović i Ružica Cvitanović

*11:15 sati:* Mirjana Srdanović i Ana Maria  
Bašura

### **U nedjelju 30. ožujka čitaju:**

*10:00 sati:* Nikola Šamija i Kata Lovrić

*11:15 sati:* Marija Šerka i Ankica Prpić

## KORIZMA 2014

Jedan svećenik propovijedao na temu današnjeg  
Evandjelja. Započeo je otprilike ovako: Mislim da  
više uopće ne umiru loši ljudi, umiru sve najbolji.  
Ako ne vjerujete poslušajte "eulogies" (govore o  
mrtvima). Sve su to najbolji ljudi koji su bili  
radosni, spremni pomoći, dobri u svakom pogledu,  
spremni na šalu i zabavu, dali bi vam i zadnju  
košulju sa sebe. I sada su gore 'u miru', ispijaju  
kavu sa svim pokojnim rođacima i



prijateljima....Kad bih se  
usudio reći da je taj i taj bio  
vrlo loša osoba i da je  
završio u paklu, zamislite  
kakva bi reakcija bila. Istina  
je da ja nemam pravo nikoga  
smjestiti u pakao kao što ni  
oni govornici nemaju pravo  
nikoga automatski slati u raj.

Jednostavno nije naše da prosuđujemo gdje  
tko spada. Sveti Pavao kaže: "*Ne sudite  
prerano, prije nego dođe Gospodin. On će  
osvijetliti što je skriveno u tami i objaviti  
nakane srdaca, i tada će svatko primiti  
zasluženu pohvalu od Boga.*" (1 Kor 4:5).  
On će otkriti sve što je skriveno u tami i  
objaviti tajne nakane čovječjeg srca, a ne  
mi.

Kad netko slijedeći umre, bio to netko  
glasovit ili obični siromašak, nemojmo  
govoriti da je otišao u nebo ni u pakao,  
jednostavno recimo da je otišao pred Božje  
sudište gdje će Gospodin presuditi  
svakome od nas. To je Božji sud Pravde.  
Ne zaboravimo da postoji i drugo sudište.  
Ono je ovdje na zemlji u svakoj  
ispovjedaonici, po čitavom svijetu, gdje  
valjano zaređeni svećenici sjede u njemu.  
To sudište zove se sud Milosrđa.

Na taj sud dolazimo ponizno priznati svoje  
smrtne grijeha - ali i male, lagane.  
Ispitujemo svoju savjest i ispovijedamo  
grijeha, po imenu i broju. Tu ne primamo  
presudu za pakao, nego uvijek i jedino  
presudu milosrđa i oprostjenja.  
Isus kao dobri ispovjednik sjedi i žena  
dolazi k njemu: "*Idi zovni muža pa dođite  
skupa.*"

*"Nemam muža!"*

*"Znam! Imala si ih pet, a ni ovaj sadašnji  
ti nije muž."*

Malo poslije žena ostavlja posudu s vodom  
i trči u grad: "*Ljudi, dođite i vidite čovjeka  
koji mi je rekao sve što sam učinila...*"  
Sreću koju nađete želite podijeliti s  
drugima.

Dodeš li ove korizme na ispovijed,  
garantiram ti da nećeš primiti sud Pravde  
nego Milosrđa i praštanja. Griješni će ti biti  
potpuno oprosteni i izbrisani, zaboravljeni  
i ti ćeš biti obnovljeni Božji prijatelj. I onda  
se ne treba bojati suda Pravde.

## PROJECT ADVANCE

Naš ovogodišnji udio u Projectu je \$ 24.500  
Evo imena dosadašnjih darovatelja: Jakov

Šimunac, Stjepan i Stanka Bagarić, Katica Ferenc, Antun i Anka Rajković, Barica Zelenika, Ruža Buneta, Petar i Sena Dolanjski, Pave i Anka Bubrić, Milan i Anica Markić, Rudy i Marija Novak, Grgo i Ljubica Topić, Josip Kresina, Marijan i Antica Bubica, Dragica Vrban, John i Eva Deutsch, Vera Augustinović, Ante i Kata Bajić, Antonietta Đurković, Ivan i Ana Anzulović, Lucija Grgić, Emil Alexander, Marko i Ivanka Jozipović, Mirko i Nada Fajfar, Marko i Katica Prpić, Drago i Branka Jakić, Angelito i Eleonor Vzcarra, Mile i Ivka Račić, Ante i Andre Bratanić, Karlo i Nevenka Čačić, Josip i Nevenka Puharich, Marko i Dragica Dasović, Krešo i Mara Čišija, Mato i Mirjana Marić, Josip i Ines Dukić, Stjepan i Lucija Curman, Mirko i Marija Šakić, Josip Jurilj, Anka Šušberić, Božo i Jela Crnjak, Pave i Anka Čikeš, Marko i Ana Milanović, Ivanica Travica, Joe i Agica Radić, Kata Pušić, Ivo i Mimi Švorinić, Antun i Magdalena Ruk, Mile i Pavka Semren, Marko i Danica Hećimović, Steve i Carol Glavačić, Ivica i Nada Abramović, Mario Jakić, Nikola i Marija Prpić, Danica Kanjer, Marija Bajić, Petar i Janja Udovičić, Bože i Jaka Pavić, Marija Bilić, Luka i Stella Prtoljan, Mate i Nada Šarar, Ivanka Štajduhar. Ovi darovatelji su dali 30.73% od našeg cilja. Iskrena hvala ovim darovateljima i svima koji će im se uskoro pridružiti!

## VIJESTI IZ NAŠE ŽUPNE ZAJEDNICE

**Blagovijest** — U slijedeći utorak 25. ožujka je svetkovina Naviještenja ili Blagovijet. Svete mise u našoj crkvi ujutro u 8:00 i navečer u 7:00 sati.

**MladiFest** — Zanimljivo, još nam se nitko od mladih nije javio. Je li to znak da nitko neće putovati na MladiFest, ili, po starom dobrom hrvatskom običaju čekaju zadnji čas. Ni jedno ni drugo nije dobro. Prijavnice moraju stići u Nroval do 1. travnja. Ako ih ne dobijemo da ih na vrijeme pošaljemo, župa odustaje od sponsorstva za upis. Dajemo mladima još dva dana.

**Biblija** — Naše biblijsko pručavanje je svake srijede u 7:00 sa ti navečer u crkvenoj dvorani.

**DVD o kardinalu Kuhariću** — Snimljen je DVD o kardinalu Franji Kuhariću. On je sijedeći kandidat za oltar. Pozvani smo moliti za njegovo proglašenje blaženim. On je to svojim životom i radom zaslužio. Bio je zaista dobar i svima drag.

DVD će vas podsjetiti na njegovu dobrotu i ulogu u Crkvi u hrvatskom narodu.

**Hrvatska škola** — U slijedeći petak 28. ožujka bit će redovito nastava u Hrvatskoj školi.

**Hodočasnici** — dođite, pogledajte da li vam se

svidi i promijenite ako vam se ne sviđa.

**Kolumbovi Vitezovi** — pričaju zajedno s našom predškolom i za prdškolu: večer filma. Bit će to u subotu 1. travnja. i nije šala. Bit će zaista zabavno. Dođite sa svojom djecom! U 6:00 sati navečer u crkvenoj dvorani.

**Pitanje zvanja** — Sjemenište Christ the King u Mission-u organizira dva dana prikaz svećeničkog i redovničkog života. Informacije su na izlazu iz crkve.

**Katolički Forum** — O papinu videnju katolicizma. U dvorani St. Mary crkve. 5251 Joyce St.. VNCOUVER. 1. travnja 7:00 sati navečer. Pogleda oglas na izlazu iz crkve.

## NAŠI POKOJNICI

† **Manda Marinović (83)**, preminula je nedavno u našoj sredini. Ona je sestra naše župljanke Vinke Mačešić, a oplakuju je još djeca Erika, Evelina i Ennie. Svima izražavamo naši iskrenu kršćansku sućut. Misa za + Mandu je dans u 10:00 sati.

## STROGO ZATVORENA SOBA

*Još jedan korizmeni obrok*

Otkad se koristim kompjutorom i njegovim internetskim priključkom, događa mi se često - što dakako nije samo moj slučaj - da me prijatelji obasipaju, ponekad doslovno bombardiraju materijalima i prilozima za koje ni sami ne znaju podrijetlo ni autora. Ponekad su to vrlo zgodni primjeri i pobudna razmišljanja.

I ovu neobičnu, dosta potresnu priču dobio sam preko električne pošte, pa i ovim putem zahvaljujem pošiljateljici. Razmišljajući baš što bih sebi i čitateljima ponudio kao korizmeni obrok, sjetio sam se ove pošiljke koja je već preko godinu dana ležala pohranjena u kompjutoru. Možda već uvjeren da će utonuti u prašinu zaborava. Odlučio sam je izvući te prenijeti je i vama.

U nekom stanju između sna i jave, našao sam se u sobi. U njoj nije bilo ničega osim zidova ispunjenih ormarima s karticama, kao one što susrećete u knjižnici s karticama gdje je označeno sve što se nudi, poredano abecednim redom i tematski. No, ti kartotečni ormari, koji su u ovoj sobi s lijeve do desne strane sezali do stropa, sve dokud je sezao pogled, na sebi su imali sasvim drugačije natpise. Kad sam se približio zidu, pogled mi je zapeo na pretinac na kojemu je pisalo: LJUDI KOJE SAM

VOLIO. Izvukao sam pretinac i počeo prelistavati kartice. Bilo mi je poznato svako ime, ali sam odmah zatvorio pretinac. Brzo sam shvatio gdje se nalazim. Ta soba sa svim kartotečnim ormarima sadržavala je savršeni sustav, u kojemu je bila zapisana svaka pojedinost mogega života. Svaki trenutak bio je točno zabilježen. I mala i veća djela. Moje vlastito pamćenje nikad ne bi moglo pohraniti sve te informacije. Dok sam nasumice tako otvarao ormare i pretraživao pretince, proželo me čuđenje i znatiželja, uz osjetnu primjesu i straha pa i tjeskobe. Neki su ne sadržaji obradovali i podsjetili na lijepa stara vremena. Drugi su u meni pobuđivali osjećaj srama, čak i gađenja, ponekad tako snažno da sam i nehotice zagledavao iza sebe promatra li me netko. Natpisi su se mijenjali, od sasvim običnih, svakodnevnih situacija, sve do najneobičnijih događaja:

- KNJIGE KOJE SAM PROČITAO

- LAŽI KOJE SAM IZREKAO

- UTJEHA KOJU SAM PRUŽIO

- STVARI KOJE SAM POČINIO U SRDŽBI

Zapanjila me količina stvari koje sam u životu napravio ili propustio učiniti. Pitao sam se je li moguće da sam tisuće kartica ispisao u dvadesetak godina svojega dosadašnjeg života? Svaka je kartica potvrđivala istinu. I svaka je bila ispisana mojim rukopisom, na svakoj je stajao moj potpis. Stigao sam tako i do pretinca s nezgodnim natpisom: POŽUDNE MISLI. Osjetio sam drhtaj kroz cijelo tijelo. Obuzeo me osjećaj poniženja, čak i bijesa, jer sam se uvjerio da su i takvi trenutki detaljno opisani i pohranjeni. Odmah sam zaključio: Nitko ne smije vidjeti te kartice! Nitko ne smije doznati za ove ormare. Moram sve učiniti!

Izvukao sam pretinac polako iz ormara i bacio na pod. Nijedna kartica nije ispala. Pokušao sam ih podrapati, ali bez uspjeha. Ljutito sam vratio pretinac na svoje mjesto. Onda sam ugledao, u blizini, pretinac na kojemu je pisalo: LJUDI KOJIMA SAM PRENIO EVANĐELJE. Ručka na pretincu bila je svjetlija od ostalih, gotovo nedirnuta. Povukao sam je i unutra našao vrlo malo kartica. Ustrašio sam se, tijelo mi se počelo tresti od boli i plača, u grču sam zavapio: Nitko ne smije doznati za tu sobu. Moram je brzo zaključati i sakriti ključ.

U tom sam trenutku kroz suze pogledao bolje i ugledao NJEGA kako ulazi u sobu. Ne, samo ne ON, bilo tko, sarno ne ON! Bespomoćno sam GA promatrao kako otvara ormare i prelistava kartice. Nisam mogao dočekati

NJEGOVU reakciju. U tim trenucima dok sam GA promatrao, na licu sam mu pročitao takvu žalost da me duboko probadalo u srce. Intuitivno je prišao najgornjem ormaru. Zašto je morao pročitati baš svaku karticu?

Konačno se okrenuo prema meni; i tužno me pogledao. Sagnuo sam glavu, sakrio lice i gorko zaplakao. Prišao mi je i zagrlio me. Mogao je toliko toga reći, ali nije izgovorio ni jednu riječ. Samo je sa mnom zaplakao. Onda je ustao i vratio se do zida ispunjenog ormarima. Počevši od jednoga kraja sobe, otvarao je ormar za ormarom i na svakoj kartici preko mojeg potpisa ispisivao svoje ime.

-Ne! povičem i potrčim prema NJEMU. Sve što sam uspio izgovoriti bilo je: -Ne! Ne!, dok sam mu pokušavao iščupah kartice iz ruku. Njegovo ime nije smjelo stajati na tim nedostojnim karticama. No, ON je potpisivao crvenim slovima, snažno, živo. Ime ISUS prekrivalo je moje ime. Bilo je ispisano krvlju. Nježno je ponovno uzeo kartice. Tužno se osmjehnuo i u trenu potpisao sve kartice. Začuo sam samo kako zatvara zadnji ormar i kako se vraća k meni. Položio je svoje ruke na moja ramena i rekao: SVRŠENO JE!

Brian Keith Moore preminuo je nekoliko sati nakon što je napisao ovaj tekst. Nije mu zaista potreban nikakav dodatak ni dodatni komentar. Poruka je svima jasna. Sveti Franjo bi na kraju takve poruke sebe i svoje sljedbenike potaknuo: *"Braco, dok imamo vremena, činimo dobra!"* Korizma je vrlo pogodno vrijeme da se o tome promisli i ne ostane samo na odluci.

*Lj. Maračić: PAHULJICE STARE I NOVE*

